



**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

вул.Дворцова, 32/29, м.Кропивницький, 25022, тел. (0522) 24-15-28,
E-mail: public@osvita.kr-admin.gov.ua, сайт:osvita.kr-admin.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 38802700

№ _____
на № _____ від _____

**Керівникам органів управління освітою
райдержадміністрацій, виконавчих
комітетів міських рад
міст обласного значення, міських,
селищних, сільських рад
об'єднаних територіальних громад**

**Директорам закладів професійної
(професійно-технічної) освіти та шкіл-
інтернатів обласного підпорядкування**

**Керівникам закладів вищої та фахової
передвищої освіти**

**Про обласний дистанційний конкурс
туристсько-спортивних відеороликів**

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2020 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 28 листопада 2019 року № 1489, Положення про змагання з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді, затвердженого Міністерством освіти і науки України від 27 листопада 2015 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 лютого 2016 року № 175/28305, плану роботи управління освіти і науки облдержадміністрації на 2020 рік та з метою популяризації туристсько-спортивного напрямку в закладах освіти області, як дієвого засобу виховання учнівської молоді в умовах адаптивного карантину, комунальний заклад «Кіровоградський обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді» проводить дистанційний обласний конкурс туристсько-спортивних відеороликів (далі – Конкурс) відповідно до Умов, що додаються.

Просимо забезпечити участь учнівської та студентської молоді у дистанційному Конкурсі та **до 1 жовтня 2020 року** в обов'язковому порядку надіслати відеоролики з супровідним листом до комунального закладу «Кіровоградський обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді» на електронну пошту tourist@ukr.net із зазначенням теми листа «Конкурс відеороликів».

Додаткова інформація за телефоном: 0662896395 - Загривенко Наталія Анатоліївна, методист туристсько-спортивного відділу КЗ «КОЦТКЕУМ».

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Начальник управління

Ольга ТИМКО 35 13 34

Володимир ТАБОРАНСЬКИЙ

Додаток
до листа управління освіти і
науки Кіровоградської обласної
державної адміністрації
серпня 2020 року №

УМОВИ

проведення обласного дистанційного конкурсу туристсько-спортивних відеороликів

1. Мета та завдання

Обласний конкурс туристсько-спортивних відеороликів (далі – Конкурс) проводиться з метою популяризації туристської привабливості території Кіровоградщини шляхом отримання оригінальних, власних відеофільмів, створення сприятливих умов для самореалізації творчих здібностей, стимулювання дослідницької, творчої активності, виховання патріотизму та любові до рідного краю, стимулювання розвитку туризму і краєзнавства серед учнівської та студентської молоді в умовах адаптивного карантину, розширення і поглиблення знань учасників подорожей з історії, культури, природи Кіровоградщини, удосконалення навичок відеозйомки, монтажу, відеоредагування, розвиток медіа-навичок через неформальну освіту, популяризацію та розповсюдження кращого досвіду організації проведення туристських походів учнівської та студентської молоді, підвищення кваліфікації педагогів із спортивного туризму.

2. Керівництво Конкурсом

Загальне керівництво підготовкою та проведенням Конкурсу здійснює управління освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації. Безпосереднє проведення і суддівство Конкурсу покладається на комунальний заклад «Кіровоградський обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

3. Термін проведення Конкурсу

Конкурс проводиться дистанційно до **1 жовтня 2020 року**. Посилання на сервіси, де розміщено відеоролики приймаються до **17.00 год. 01 жовтня 2020 року** включно на електронну пошту центру **tourist@ukr.net** із зазначенням теми листа «Конкурс відеороликів» та супровідним листом, де зазначаються номінація, назва, автор відео роботи, його вік на момент подачі відеоматеріалу, заклад освіти, який представляє учасник та контактний телефон.

4. Учасники Конкурсу

У Конкурсі беруть участь школярі, гуртківці закладів позашкільної освіти, учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти, студенти закладів вищої освіти області, а також інші учасники походів. **Вік учасників від 10 років до 21 року** (на момент подачі відеоролика конкурсантам має бути не більше 21 року).

Авторами відеороликів можуть бути як окремі учасники, так і авторські колективи. Склад авторського колективу – не більше 3 осіб. Один автор (авторський колектив) може представити на Конкурс лише один відеоролик в одній номінації.

5. Умови проведення Конкурсу

Конкурсом передбачається відеозйомка та монтаж відеоролику у наступних номінаціях:

- туристські походи (водні, пішохідні, вело, гірські тощо)
- туристські зльоти та змагання
- туристські об'єкти рідного краю (села, міста, ОТГ).

Вимоги до відеоролику:

Тривалість – до 5 хвилин. Мінімальна якість: FULL HD у роздільній здатності 1920x1080 пікселів (співвідношення сторін картинки 16:9), частотою кадрів не менше 24/сек.; у форматі MPEG 4 H264 або AVI розміром не більше 1 Гб. Організатори залишають за собою право відхилити матеріали низької технічної якості або у форматі, який робить неможливим демонстрацію відео.

Участь у відеоролику безпосередньо автора (авторів) обов'язкова крім номінації «Туристські об'єкти рідного краю».

Використання при монтажі та зйомці відеоролика спеціальних програм та інструментів — на розсуд автора ролику. У відеоролику за бажанням можуть бути використані лише 2 власні фотографії на першому (назва номінації та назва відеоролика, автор, керівник та заклад освіти) та за потреби на останньому кадрі відеоролика, використання фото з Інтернет ресурсів у відеороликах заборонена. Учасники самі визначають жанр відеоролика (інтерв'ю, репортаж, відеокліп, тощо)

Критерії оцінки відеороликів:

- відповідність тематиці та вимогам конкурсу (до 10 балів);
- змістовність та оригінальність ідеї (до 100 балів);
- якість технічного виконання (до 100 балів);
- вдале поєднання знятого відеоматеріалу, музичного, титрового та словесного оформлення (до 100 балів);
- загальне емоційне враження. (до 50 балів).

На Конкурс не приймаються відеоролики з інтернет ресурсів, рекламного характеру, що ображають гідність і почуття інших людей, що не відповідають умови Конкурсу та такі, що містять в будь-якій формі заклики до насильництва, інформацію, яка збуджує соціальну, расову, національну чи релігійну ненависть і ворожнечу. Зміст відеороликів не повинен суперечити законодавству України і нормам етикету та моралі.

Організатори залишають за собою право скорочувати та відновлювати відео відповідно до технічних умов трансляції, використовувати надіслані

відеоролики на туристсько-спортивних масових заходах із зазначенням авторів відеоролику.

6. Визначення результатів та нагородження переможців

Результат визначається сумою балів набраних автором згідно з критеріями оцінювання. Автори переможці (I-III місця) будуть нагороджені дипломами управління освіти і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації.

7. Фінансування

Витрати, пов'язані з організацією проведення Конкурсу (нагородження переможців тощо) відносяться за рахунок коштів комунального закладу «Кіровоградський обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій», передбачених на проведення обласних масових заходів з дітьми.